
Степногорск қаласының білім бөлімінің «Н. Островский атындағы №1 орта мектебі»  ММ-нің оқушылары мен тәрбиеленушілерінің тамақтандырылуын ұйымдастыру бойынша қызмет көрсетушілерді сайлау жөнінде конкурс жариялау туралы 

«Степногорск қаласының білім бөлімі» ММ, келесі мекенжай бойынша орналасқан: Ақмола облысы, Степногорск қаласы, 4 шағынаудан, №1 ғимарат, stepnogorsk.akmoedu.kz. Степногорск қаласының білім бөлімінің ««Н. Островский атындағы №1  орта мектебі»  ММ-нің оқушылары мен тәрбиеленушілерінің тамақтандырылуын ұйымдастыру бойынша қызмет көрсетушілерді сайлау жөнінде конкурс жариялайды.
Қызмет Степногорск қаласының білім бөлімінің ««Н. Островский атындағы №1  орта мектебі »  ММ ғимаратында көрсетілуі тиісті.
Қызмет көрсету көлемі:1159400,0 теңге (НДС есебінсіз). келісім шарт аралығы бойынша 
Қызмет алушылардың санаты және олардың санының тізбесі: 33 м/о.
Қызмет көрсетілуге бөлінген сома: 1159400,0 теңге (НДС есебінсіз).
Қызмет көрсету мерзімі:  келісім шарт аралығы бойынша. (қызмет көрсету мерзімі көрсетіледі). 
Конкурсқа біліктілік талаптарға сай барлық әлеуетті қызмет көрсетушілер жіберіледі.
Конкурс пакетін құжаттар көшірмесімен келесі мерзімге дейін алуға болады:  16.02.2017 жылдың сағат 10.00 қосымша, келесі мекен жай боынша: Ақмола облысы,  Степногорск қаласы, 4 шағын аудан, № 1 үй, №32 кабинет сағат 9:00-ден сағат 18:00-ге дейін немесе ғаламтор-ресурстан (stepnogorsk.akmoedu.kz) жолдауға болады.
Конкурсқа қатысу үшін конкурстық өтінімдер конвертке бекітілген және «Степногорск қаласы білім беру бөлімі» ММ , Ақмола облысы, 021500, Степногорск қаласы, 4 шағын аудан,1 үй., БИН 640840000060, ИИК KZ150705034640317001, БИК KKMFKZ2A, «Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Қазына Комитеті» ММ, Степногорск қ., №32 кабинет тел. 8 (71645) 6-13-80, stepnogorsk.akmoedu.kz  мекен жайына ұсынылады. 
Конкурсқа қатысу үшін соңғы өтінімдер 18.02.2017жыл күні сағат 10:00 мин уақытына дейін жолдануы ерек.
Конкурсқа қатысу үшін конкурстық өтінімдер келесі мекен-жай бойынша ашылады: Ақмола облысы,  Степногорск қаласы, 4 шағын аудан, № 1 үй, №38 кабинет, 20.02.2017жылы сағат 10: 00мин.
Конкурстық  құжаттамалардың  қабылдануы  және тіркелуі  үшін жауапты  қызметкер С. О. Жетпісбаева.
Қосымша ақпараттар мен анықтамаларды 87164563514  телефоны арқылы білуге болады. 
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Объявление о конкурсе
по выбору поставщика услуги 
по организации питания учащихся и воспитанников 
ГУ «Средняя школа №1 имени Н. Островского» 
отдела образования города Степногорск


[bookmark: _GoBack]ГУ «Отдел  образования   города Степногорска»,находящегося   по  адресу: Акмолинская область, город Степногорск, микрорайон 4, здание № 1,  интернет-ресурс (stepnogorsk.akmoedu.kz) объявляет о проведении конкурса по выбору поставщика услуги по организации питания учащихся ГУ «Средняя школа №1 имени Н. Островского» отдела образования города Степногорск.
Услуга должна быть оказана: в помещении ГУ «Средняя школа №1 имени Н. Островского» отдела образования города Степногорска.
Объемы оказания услуги: 1159400 (без  НДС) согласно договору.
Перечень категорий получателей услуги и их количество: 33 м/о.
Сумма, выделенная на оказание услуги: 1159400тенге (без учета НДС).
Срок оказания услуги: с  момента  заключения  договора
 (указываются сроки оказания услуги). 
К конкурсу допускаются все потенциальные поставщики, отвечающие квалификационным требованиям.
Пакет копии конкурсной документации можно получить в срок  до  16.02.2017 года  до 10.00 часов включительно по адресу: по адресу: Акмолинская область, город Степногорск, микрорайон 4, здание № 1 кабинет  № 32, с9 часов до 18часов.и/или на интернет-ресурсе(stepnogorsk.akmoedu.kz). 
Конкурсные заявки на участие в конкурсе, запечатанные в конверты, представляются (направляются) потенциальными поставщиками по адресу:Акмолинская область, город Степногорск, микрорайон 4, здание № 1 кабинет   №32. 
Окончательный срок представления заявок на участие в конкурсе до 10 часов 00 мин. 18.02.2017 года. 
Конверты с заявками на участие в конкурсе будут вскрываться по следующему адресу: Акмолинская область, город Степногорск, микрорайон 4, здание № 1, кабинет № 38,  20.02.2017 года   в 10 часов 00 мин.
Ответственный      сотрудник за   прием и регистрацию  конкурсной  документации Жетписбаева С.О.
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 87164563514.

ГУ  «Отдел  образования  города Степногорска»
