Справка 

по итогам  проведения контрольного мероприятия

по оказанным государственным услугам

27-28 февраля 2018 г.                                                                    г. Степногорск
Контрольное мероприятие осуществлялось в соответствии с утвержденным Планом контрольных мероприятий по вопросу соблюдения законодательства Республики Казахстан в сфере оказания государственных услуг на 2017 год.

Цель проведения контрольного мероприятия – повышение качества оказания государственных услуг.
Контрольное мероприятие проводилось с 27-28 февраля 2018 года за период с 1 сентября 2017 года  по 31 января  текущего года.
Наименование объекта подлежащего контролю – ГККП «Детский сад №2 Балдгырган»,  ГККП «Детский сад №4 Буратино», ГККП «Детский сад №5 Колосок», ГККП «Ясли сад Нуршуак» при отделе образования города Степногорска. 

Контрольное мероприятие проводилось на основании плана работы ГУ «Отдел образования города Степногорска»  за 2017-2018 учебный год.
Ответственные исполнители проводившие контрольное мероприятие: Курсанова Зауреш Булатовна – методист отдела образования.
Анализ деятельности объекта контрольного мероприятия.
Согласно действующего Реестра госуслуг дошкольная организация  оказывает 2 вида государственных услуг «Прием документов и зачисление детей в дошкольные организации образования», «Прием документов для
прохождения аттестации на присвоение (подтверждение)
квалификационных категорий педагогическим работникам и
приравненным к ним лицам республиканских подведомственных
организаций образования, реализующих программы дошкольного
воспитания и обучения, начального, основного среднего, общего
среднего, технического и профессионального, послесреднего образования»
Стенд с действующими стандартами государственных услуг размещен в общедоступных местах. 

Во всех учреждениях дошкольного образования у  входа в здание установлены  кнопки вызова для маломобильных групп населения. 
Расхождений отчетных данных по внутреннему контролю за качеством оказания государственных услуг не имеется. По всем государственным услугам заведены журналы учета госуслуг.

Нарушений сроков оказания госуслуг и жалоб на государственные услуги в ходе проведения контрольного мероприятия выявлено не было. 

В приказе «О закреплении ответственного по оказанию  государственных услуг»  назначены ответственные сотрудники по оказанию государственных услуг. В Уставе дошкольной организации прописана функция по обеспечению и доступности оказания государственных услуг сферы образования. 

Согласно п.2.6 статьи 5 Закона РК «О государственных услугах» услугодатели обязаны повышать квалификацию работников в сфере оказания государственных услуг,  а также обучать общению с инвалидами. С 23 по 25 августа т.г. струдники, ответственные за оказание государственных услуг, прошли курсы повышения квалификации на тему «Совершенствование системы оказания государственных услуг в Республике Казахстан».
Сведения о результатах контрольного мероприятия.
 В ходе проведения контрольного мероприятия расхождения отчетных данных по оказанным государственным услугам не выявлено.
По государственной услуге «Прием документов и зачисление в организации образования независимо от ведомственной подчиненности для обучения по общеобразовательным программам начального, основного среднего, общего среднего образования»,  «Прием документов для организации индивидуального бесплатного обучения на дому детей, которые по состоянию здоровья в течение длительного времени не могут посещать организации начального, основного среднего, общего среднего образования» замечаний не имеется.  

По государственным услугам «Прием документов для прохождения аттестации на присвоение (подтверждение) квалификационных категорий педагогическим работникам и приравненным к ним лицам организаций образования, реализующих программы дошкольного воспитания и обучения, начального, основного среднего, общего среднего, технического и профессионального, послесреднего образования»,  «Выдача дубликатов документов об основном среднем, общем среднем образовании» обращений за текущий период не поступало.
На основании вышеизложенного, рекомендуем:
· оказывать государственные услуги строго в соответствии со стандартами и регламентами государственных услуг;
· в целях повышения качества оказания государственных услуг  усилить информационно-разъяснительную работу с населением о возможностях получения услуг посредством портала «электронного правительства». В этой связи необходимо активизировать работу в СМИ и интернет ресурсах о возможностях получения электронных государственных услуг.
Методист отдела образования 
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