Справка по итогам проверки выполнения Закона Республики Казахстан «О языках в Республике Казахстан» и выполнения мероприятий по переводу делопроизводства на государственный язык. 


Согласно плана работы отдела образования города Степногорска с 26 февраля 2018 года открыта проверка по выполнению Закона Республики Казахстан «О языках в Республике Казахстан».
Программа проверки включала показатели по следующим разделам: 
выполнение Закона «О языках в Республике Казахстан» от 11 июля 1997 года с изменениями, внесенными законами РК от 05.06.2006 № 146 (порядок введения в действие см. ст.2); от 24.11.2015 № 422-V (вводится в действие с 01.01.2016). 
· Статья  8     Ведение делопроизводства;
· Статья 21   Своевременность, правильность, грамотность оформления стендов в УО.
Проверены  выборочно 5  учреждения  образования: детские дошкольные организации № 1 «Айголек», «Балауса», № 2 «Балдырган», СШ № 2, ШГ № 4, МШЛ № 5. Проведен анализ распорядительной и информационно-справочной документации согласно номенклатуры дел, а также проверена вся визуальная информация учреждений образования.
Необходимо отметить положительную работу в рамках выполнения Закона РК «О языках» следующие учреждения образования: детские дошкольные организации № 2 «Балдырған», и по части  выполнение  статьи  № 8 Ведение делопроизводства ШГ № 4 .   В школе гимназии  № 4, в МШЛ № 5 обновлены стенды, так же стандартно, эстетически оформлены классные уголки  и  стенды.

Слайд - (Презентация по Закону о языках в РК).

Для проведения работы по выполнению Закона Республики Казахстан «О языках в Республике Казахстан» и выполнения мероприятий по переводу делопроизводства на государственный язык необходимо:
1. Руководителям УО системно вести контроль  по выполнению Закона РК «О языках в Республике Казахстан»  и  по развитию  государственного языка во всех  учреждениях образования;
2. Усовершенствовать работу ШМО учителей казахского языка и литературы  над качеством преподавания предметов;
3. Администрации школы разработать алгоритм по ведению  мониторинга по определению доли  учащихся, владеющих государственном языком;
4. Вести учет по достижениям УО в развитии государственного языка (в сравнении последних 3-х лет)
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