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Что мы понимаем под правовой культурой? Правовая культура - неотъемлемая часть общей культуры народа, является отражением уровня его развития, менталитета народа. Формирование правовой культуры - это комплексная задача. Она включает: создание морально-правового климата в обществе, который гарантирует реальную свободу поведения личности в соединении с ответственностью перед обществом, обеспечивает его права, социальную защищённость, уважение его достоинства. 
Главенствующая роль  в этом вопросе отводится педагогическому коллективу.  Ведь именно педагог формирует у несовершеннолетних базовый уровень правосознания, правовой культуры, именно педагог разъясняет подростку, что необходимо соблюдать нормы права, нормы морали. Именно  учитель, как никто иной,  может привить ребенку чувство уважения к закону, к праву в целом, к толерантности по отношению к своим сверстникам,  независимо от национальности и вероисповедания. А чтобы научить детей этому педагог должен быть информированным в вопросах НПА.
Для информирования учителей по правовым вопросам проводится определенная работа.
В  начале учебного года составляется план по правовому всеобучу, который не является статичным и дополняется по мере поступления информации.
На каждом педсовете рассматриваются вопросы правового всеобуча. Такие как:
· Изучение ИМП
· Закон РК «О свободе вероисповедания и религиозных объединениях».
· Закон «Типовые правила проведения текущего контроля успеваемости».
· На  общем собрании  коллектива в сентябре 2017 года была представлена информация по разъяснению Закона Республики Казахстан «О противодействии коррупции». Вся информация сопровождалась слайдовой презентацией. Кроме этого руководитель ШМО учителей казахского языка провела информационно-разъяснительную  беседу по переходу на латинскую графику.
Ежегодно за «Круглым столом» проходит  обсуждение Послания Президента народу Казахстана.
Администрация школы обеспечивает разработку методических рекомендаций, тематических планов обучения с учетом возрастных особенностей и категорий. Педагогами осуществляется  оформление стендов и классных уголков на двух языках  на правовую  тему, таких как «Закон. Порядок. Безопасность», «Рухани Жанғыру», «Адал Ұрпақ», проводятся классные часы и внеклассные мероприятия.
Для повышения правовой культуры родителей проводятся общественные слушания  по разъяснению  Закона Республики Казахстан «О противодействии коррупции», по статье президента РК «Болашаққа бағдар: рухани жаңғыру. Взгляд в будущее: модернизация   общественного сознания», по оказанию государственных услуг.
 Все изученные нормативно-правовые акты заносятся в «Журнал регистрации изученных НПА», а информация  о проведенных мероприятиях размещается на сайте школы.


